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Muiltiple Opcion 1
e

La cantidad de relaciones de equivalencia que se pueden definir sobre {1,2.3.4} es:
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Miiltiple Opcion 5
Hallar la cantidad de relaciones de equivalencia sobre {0, 1, ..., T} tales que #[0] = 2 y #[1]
A) 60; B) 1205 C) 180; D) 240,
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MOG6: Sea el grafo de la figura:

AN

La cantidad de formas de colorearlo con tres

colores es

A)IS B)19 C)2 D)2 E)22.
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Miltiple Opcién 5
Sea GG un grafo simple y aciclico con tres componentes conexas, v sea pa(z) su polinomio
cromatico. Entonces: A) pg(2) = 4; B) pe(2) = 8: C) pe(2) = 16; D) No hay datos
suficientes para hallar p;(2).
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EJERCICIO 3 La cantidad de caminos de
longitud 99 que existen entre dos vértices
adyacentes dados de ('3 es:

Opciones: A) 2% B) 2x 3%, C) (2% -1)/3:
D) (2% +1)/3; E) 3 x (2% 41).
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